

Kdosi ze stovky nejbohatších lidí světa zemřel, nebo se rozdal. Prozradily to daně

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-kdosi-ze-stovky-nejbohatsich-lidi-sveta-zemrel-nebo-se-rozdal-prozradily-to-dane-40427292](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-kdosi-ze-stovky-nejbohatsich-lidi-sveta-zemrel-nebo-se-rozdal-prozradily-to-dane-40427292)

záhlaví

Jeden z nejbohatších mužů planety mohl zemřít bez povšimnutí. Vyplývá to z pravidelného denního hlášení amerického ministerstva financí, které 28. března v jedné kolonce příjmu dědické či darovací daně vykázalo příjem v hodnotě sedm miliard dolarů, tedy asi 152,2 miliardy korun.



Foto: Profimedia.cz
Ilustrační foto

Článek

Výše odvedené daně odpovídá tomu, že zemřel někdo s majetkem 17,5 miliardy dolarů (380,5 miliardy korun) nebo stejnou sumu daroval, upozornil ve středu britský deník The Daily Mail. Někdo s takovým majetkem musel patřit do stovky nejbohatších lidí světa.

Obří finanční injekce pro americkou státní pokladnu si jako první všiml ekonom John Ricco z Whartonovy fakulty Pensylvánské univerzity.

Nejprve se domníval, že jde o chybu. Mluvčí ministerstva financí ale potvrdil, že částka souhlasí. Jedná se o největší výběr daně za jediný den od roku 2005. Od koho přišel, se ale zřejmě veřejnost vzhledem k zákonům na ochranu soukromí nikdy nedozví.

Bohatí za covidu zbohatli a chudí zchudli

Ekonomika



Výběr článků

Načítám

[Zobrazit další <](#)

Mohlo by vás zajímat

Meteorologové varovali před silnými bouřkami, hrozí i krupobití

dnes 10:59 · Ve čtvrtek odpoledne a večer se v severní polovině republiky mohou ojediněle objevit silné bouřky doprovázené poryvy větru, případně i krupobitím. Varoval před tím dopoledne Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ). [Celý článek](#)

Rusové zatkli amerického novináře

dnes 12:37 · Aktualizováno · Ruská tajná služba FSB zadržela amerického reportéra listu The Wall Street Journal. Informovala o tom ve čtvrtek agentura...

Prezident po devíti letech v Senátu. Zeman chtěl horní komoru nechat vyhladovět

dnes 10:30 · Aktualizováno · Prezident Petr Pavel přišel ve čtvrtek do Senátu. Je to první ústavní instituce, kterou ve funkci navštívil po své inauguraci. Do...

Elektrinu ze solárů půjde sdílet, rodiny ušetří tisíce

dnes 9:13 · Tisíce korun ročně za elektrinu budou moci od příštího roku ušetřit rodiny s fotovoltaickými elektrárnami, ať už je mají doma,...

Další služby